Lninyhy Quujwih

dwdwtwyh vwhiwbwhwynd* 2 Juyplyws
<hannnipywt uwhdwuwthwynd® 256 MB
Ushnp* 100 vhwynp

Cwnpwnpwbp

LninyhYy Quijwihu pwgh hp hwjnuh Ywpnnnieniuutiphg bwl Yupnnwund £ fuunhpubp (nwt;: Lpw
uhpwd Yuwjpp CodeHorsesu : CodeHorsesh dpgnyrutipnud (hunwd £ 8 fuunhp: £ninyhlyp npnatig hwoyb)
wju dpgnyrubiph pwuwlyp npnugnd bw (N k1 fuunhp, 2 fuunhp, ..., 8 fuunhp: Mwpqytig i fuunhp tw
(Nt £ gi dpgnypenwd: <Gwnn bw gpbig wyn wdywiutpp dh pneh ypw hGnlyw duny q11922..938 , pun
npntd ny Uh pwgwwnwuh? soginwagnpdtig U pninp gi ubipp gptig wnwug uygpp 0-ubiph, Gt gi=0 www
wjn pwuwyp pug pnntig: Uh op Lninlhypt whivp Glwu wyn nyjwiutipp b bw quwy win pninep, pugg
ontinny wwpgybg, np wyn wnjwiutpp Yupbiph b vGluwpwub) mwpptip dubpny: Oqubp upwu gqunub
wnwppbipwyubph pwuwyp mod 10°+7 :

Unuppuyhte ipdjugtiin

Spywsd £ uhugl N hyp, npp gnyuwsd Ep prph Ynw (1 < N < 1010000005 -

Gpwiht yjutitp

Upwwdtip Ukl phy’ wwppbipwlutph pwuwlyp mod 10°+7 :

Opptuul
UnLup GLp
213458 5
Pwgwppnipynit

Wu phyp Yupbih £ deluwpwut) npytiu
21345 hwwn 8

213 hwwn 4 L 5 hwwn 8
2hwn 1, 3hwn 4 5 hwwn 8

2 hwwn 1 L 345 hwwn 8

21 hwun 3 b 45 hwun 8
Glpwpitnhpubp
* Gupwfuunhp 0 (0 hwynp) Ophtuwlutipp,
e Gupwfuunhp 1 (30 vhwynp) 1 < N < 1019,
e Gupwfuunhp 2 (30 dhwynp) 1 < N < 101992
e bupwfuunhp 3 (40 yhwynp) 1 < N < 101900000 .



